

Servicii de proiectare pentru reamenajare/reabilitare spații interioare la cele 3 corpuri ale clădirii aflată în proprietatea S.N. "Nuclearelectrica" S.A.

I.D.: 89574243

Data publicarii	20.11.23	Coduri CPV	71220000-6
-----------------	----------	------------	------------

Pretul estimativ: 55.000,00 EUR - 55.000,00 EUR

Descriere: Prestatorul va realiza serviciile de proiectare și asistență tehnică, după cum urmează: Etapa I: Elaborare Documentație de Avizare a Lucrărilor de Intervenții (D.A.L.I.), cu minim trei variante de mobilare interioara pentru fiecare spațiu din cele trei corpuri ale clădirii SNN, în vederea stabilirii cu Achizitorul a soluției optime pentru modificarea partiurilor pe fiecare nivel în parte. Etapa II: Elaborare Documentații Tehnice, care se va desfășura în 2 faze: - Faza 1: Elaborarea Documentației Tehnice pentru reavizare ISUBIF (Inspectoratul pentru Situații de Urgență București Ilfov), care va include piese desenate arhitectura și instalații (detejecție și alarmare la incendiu), și o actualizare a Scenariului de Securitate la Incendiu; - Faza 2: Elaborare Proiect Tehnic de Execuție (PTE), Detalii de Execuție (DE) și Caiet de sarcini pentru achiziția lucrărilor de execuție pentru amenajările interioare propuse, la nivel de partiu, cu refacerea instalațiilor de curenți tari și slabi, instalațiilor sanitare și a instalațiilor de termoventilații. Etapa III: Asistența tehnică de specialitate la execuție, care se va desfășura în 2 faze: - Faza 1: Servicii de asistență tehnică din partea proiectantului, în calitate de expert cooptat, pe perioada desfășurării procedurii de achiziție a lucrărilor de execuție (de la inițierea procedurii de către Achizitor, prin publicarea în SEAP a anunțului de participare simplificat, și până la semnarea contractului de execuție lucrări); - Faza 2: Servicii de asistență tehnică din partea proiectantului pe durata contractului de execuție a lucrărilor, cu o frecvență de întâlnire de o dată/săptămână și elaborare documentație "As-Built" (Proiectul Tehnic final, elaborat după finalizarea lucrărilor de execuție, în care sunt menționate etapele și modalitățile de execuție propriu-zisă a respectivelor lucrări, și în care sunt trecute ultime revizii, dispoziții de șantier etc.). Serviciile vor fi prestate în conformitate cu cerințele și caracteristicile tehnice și de performanță solicitate în Caietul de sarcini nr. 7683/06.07.2023 al achiziției.
